
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº                  , DE 2023

(Da Sra. Deputada CHRIS TONIETTO)

Solicita  informações  da  Ministra  do  Meio  Ambiente  e

Mudança  do  Clima,  Sra.  Marina  Silva,  a  respeito  do

recorde de desmatamento na Amazônia em fevereiro de

2023 e das políticas ambientais adotadas pelo Ministério.

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e na

forma  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos  Deputados,  que  sejam

solicitadas  informações  à  Sra.  Marina  Silva,  Ministra  do  Meio  Ambiente  e  Mudança  do

Clima, a respeito do recorde de desmatamento na Amazônia em fevereiro de 2023 e seus

respectivos desdobramentos.

Considerando que os dados divulgados pelo Instituto Nacional de Pesquisas

Espaciais (INPE) apontaram que 209 km² foram desmatados até o dia 17 de fevereiro do

corrente ano, representando recorde de desmatamento na Amazônia para o mês em toda a

série histórica, faz-se pertinente questionar o que segue:

1) Diante  do  crescimento  do  desmatamento,  o  que  o  Ministério  do  Meio

Ambiente e Mudança do Clima tem feito para evitar que mais áreas sejam

atingidas por este fato?

2) Quais  são  os  programas,  projetos  de  controle  e  combate  aos  focos  de

desmatamento na Amazônia que estão sendo instituídos pelo Ministério?

3) Quem é responsável por essa fiscalização? 

4) Quais são as causas, a que o Governo atribui, ao aumento do desmatamento

no mês de fevereiro de 2023? 

5) Qual a disponibilidade orçamentária para projetos voltados à preservação

da Floresta Amazônica?
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JUSTIFICAÇÃO

O Requerimento de Informação em foco visa esclarecer pontos importantes sobre as

providências tomadas no combate e prevenção do desmatamento e degradação da floresta

Amazônica, notadamente no mês de fevereiro de 2023. 

Segundo  informações  do  INPE (Instituto  Nacional  de  Pesquisas  Espaciais),  dados

apontam que o acúmulo de alertas de desmatamento na Amazônia Legal em fevereiro de 2023

foi de 291 km². Tal 1número é o maior já registrado para o mês em toda série histórica, que

teve início em 2015. Ainda de acordo com o Instituto, o número equivale ao tamanho da

cidade de João Pessoa, na Paraíba. 

A  defesa  e  proteção  do  meio  ambiente  é  um direito  difuso  de  toda  a  sociedade

brasileira. Entretanto, são muito preocupantes os dados divulgados frequentemente na grande

mídia sobre o aumento desenfreado do desmatamento em território nacional, em especial, na

região da floresta Amazônica. 

Sendo assim, submetemos este requerimento a fim de que sejam sanadas as dúvidas a

respeito dos questionamentos ora apresentados. 

Sala das Sessões, 06 de março de 2023.

Deputada CHRIS TONIETTO

PL/RJ

1Disponível  em:  https://g1.globo.com/meio-ambiente/noticia/2023/02/24/fevereiro-ainda-nao-acabou-mas-
alertas-de-desmate-na-amazonia-batem-recorde-para-o-mes.ghtml. 
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